



EGYESÜLT KIRÁLYSÁG KORMÁNY WEBOLDALA, FÉMJELZÉSEK ELŐÍRÁSAI:
<https://www.gov.uk/guidance/hallmarking-requirements-and-the-eu>

A NEMESFÉM JELZÉSEK ELISMERÉSE

2021. január 1-jétől Nagy-Britanniában megszűnt az egyenértékű uniós fémjelek elismerésére vonatkozó kötelezettség. Az észak-ír piacon továbbra is elismerik az EU fémjeleit.

A 2021. január 1. előtt már forgalomba hozott termékek továbbra is legálisak maradnak.

Az Egyesült Királyság piacára belépő új áru esetében az Egyesült Királyság fémjelzése vagy közös ellenőrző védjegye szükséges.

Az EU-tagországokba exportált új készletek esetében az adott országok által elismert védjegyre lesz szükség.

antikboltpecs.hu

KÖZÖS NEMESFÉM ELLENŐRZŐ JELEK

A nemesfémtermékek ellenőrzéséről szóló bécsi egyezmény aláírói által alkalmazott közös ellenőrző jelet (CCM) továbbra is elismerik az Egyesült Királyságban és az egyezmény tagjai.

Ausztria • Horvátország • Ciprus • Csehország • Dánia • Finnország • Magyarország • Ír Köztársaság • Izrael • Lettország • Litvánia • Hollandia • Norvégia • Lengyelország • Portugália • Szlovák Köztársaság • Szlovénia • Svédország • Svájc

Szerbia és Olaszország jelenleg is ratifikálja a szerződést.

Az arany fémjelek kulcsfontosságú összetevői

A fémjel több alapvető jelzésből áll:

Gyártó védjegye: Ez az egyedi jelzés azonosítja azt a vállalatot vagy magánszemélyt, aki felelős a tétel fémjelzésre való benyújtásáért. A vizsgálati hivatalnál regisztrálni kell.

Millesimal Fineness Mark: Ez jelzi az arany tisztaságát ezrelékben. Például a 18 karátos arany finomsága 750 ezrelék (750 rész/1000).

A vizsgálati iroda jelzése: Ez a jel azt mutatja, hogy a négy brit vizsgálóhivatal – Birmingham, Edinburgh, London és Sheffield – közül melyik tesztelte és jelölte meg a tételt

Kötelező jegyek

Egy teljes fémjel 3 kötelező jegyből áll. Ha egy elemet nem bélyegeztek vagy jelöltek meg ezzel a 3 jelöléssel, akkor azt nem megfelelően fémjelzéssel látták el. Mind a 3 jelnek jelen kell lennie.

<https://hallmarkingconvention.org/en/country-profile/united-kingdom>

1. Szponzori vagy készítői jelzés

Ez annak a cégnek vagy személynek a bejegyzett védjegye, amely a terméket fémjelzésre küldi. A gyártók, nagykereskedők, kiskereskedők, importőrök és egyebek egyaránt lehetnek szponzorok. Az Egyesült Királyságban ez a jelzés legalább 2 betűből áll, és minden jel egyedi.

2. Fém- és tisztasági (finomsági) jel

Ez a jel a tétel nemesfém tartalmát mutatja ezrelékben kifejezve. Ez azt jelenti, hogy a szám megmutatja az ötvözet nemesfém tartalmának arányát. Például a 9 karátos arany finomsági jele 375. Ez azt jelzi, hogy az ötvözetnek 1000 aranyrészenként legalább 375 aranyrésznek kell lennie. A számot körülvevő forma a fém típusát jelzi, amit az alábbi ábrán láthat.

3. Egy Assay Office jelzés

Ez a jel azt mutatja, hogy az Egyesült Királyság 4 vizsgálati hivatala közül melyik tesztelte és jelölte meg a tételt.

Teljes brit fémjel

<https://www.gov.uk/government/publications/hallmarking-guidance-notes/hallmarking-is-the-law-guidance-summary>

Fémjelzésre súlyhatár kivételek:

Az Egyesült Királyságban
7,78 grammos mentességi súlya ezüst,
1 gramm arany/palládium
0,5 gramm platina esetében
más országokban nem alkalmazható.

antikboltpecs.hu

Például az Ír Köztársaságban nincsenek mentességi súlyok, így minden Ír Köztársaságba szánt készleten fel kell tüntetni a CCM-et. A többi aláíró államra vonatkozó mentességi súlyokról az érintett ország megfelelő vizsgálati hivatalától vagy a fémjelzési egyezmény weboldaláról tájékozódhat.

Arany fémjelek dátum betűk

Ma négy vizsgálati iroda működik az Egyesült Királyságban: Birmingham, Edinburgh, London és Sheffield.

A jelenlegi helyek előtt az alábbi helyeken működtek irodák:

Chester – 1962-ben zárva

Exeter – 1883-ban zárva

Glasgow – bezárt 1964

Newcastle – 1884-ben zárva

Norwich – 1702-ben zárva

York – 1858-ban zárva

Korábban Dublinban is működött egy iroda – amely korábban az Egyesült Királyság rendszeréhez tartozott –, amely ma egy független Ír Köztársasági iroda. Némileg zavaró, hogy minden egyes vizsgálati irodának különböző időpontokban saját dátumjegyei voltak, ami megnehezítheti az évszám azonosítását.

antikboltpecs.hu